







JUECEO DISCIPLINAS DEPORTIVAS

DISCIPLINA	соѕто	TIPO DE PAGO
Ajedrez	\$530.06	Pago por Participante
Atletismo	\$570.09	Pago por Participante
Tae Kwon do	\$391.98	Pago por Participante
Basquetbol varonil	\$2,900.00	Pago General por UT
Basquetbol femenil	\$2,900.00	Pago General por UT
Béisbol	\$3,977.14	Pago General por UT
Softbol	\$2,610.00	Pago General por UT
Futbol Asociación varonil	\$2,868.36	Pago General por UT
Futbol Asociación femenil	\$3,944.00	Pago General por UT
Futbol siete varonil	\$1,518.55	Pago General por UT
Futbol siete femenil	\$2,088.00	Pago General por UT
Voleibol varonil	\$1,518.55	Pago General por UT
Voleibol femenil	\$1,518.55	Pago General por UT

Debiendo realizar el pago (transferencia o depósito) de acuerdo a los siguientes datos:

A. Nombre: Universidad Tecnológica de Puebla

Banco: BBVA

Cuenta Bancaria: 0119741062

Clave Interbancaria: **012650001197410623**Contacto UTP: **C.P. Eloina Mendoza Pliego.**Correo: <u>eloina.mendoza@utpuebla.edu.mx</u>

Concepto: Jueceo Disciplinas Deportivas, indicando la disciplina y nombre de la

Universidad que deposita







- **B.** Enviar comprobante de pago y los datos de facturación vía correo electrónico al contacto eloina.mendoza@utpuebla.edu.mx, lo anterior con el fin de poder generar la factura correspondiente en tiempo y forma.
- **C.** Fecha límite para realizar el pago **17** de marzo de 2023.

Atentamente COMITÉ ORGANIZADOR DEL XXV ENCUENTRO NACIONAL DEPORTIVO Y CULTURAL DE LAS UNIVERSIDADES TECNOLÓGICAS, "PUEBLA 2023" Del 23 al 26 de Marzo del 2023

DE UNIVERSIDADES TECNOLÓGICAS

PUEBLA 2023







JUECEO DISCIPLINAS CULTURALES

DISCIPLINA	COSTO	TIPO DE PAGO
Canto (Modalidad Solista)	\$ 600.00	Pago por Participante
Danza Folklórica	\$ 950.00	Pago General por UT
Declamación	\$600.00	Pago por Participante
Mural en Gis	\$ 600.00	Pago por Participante
Oratoria	\$600.00	Pago por Participante
Rondalla	\$ 950.00	Pago General por UT

Debiendo realizar el pago (transferencia o depósito) de acuerdo a los siguientes datos:

A. Nombre: Universidad Tecnológica de Puebla

Banco: BBVA

Cuenta Bancaria: **0119741062**

Clave Interbancaria: **012650001197410623** Contacto UTP: **C.P. Eloina Mendoza Pliego.** Correo: eloina.mendoza@utpuebla.edu.mx

Concepto: (Jueceo Disciplinas Culturales, indicando la Disciplina y Nombre de la

Universidad)

- **B.** Enviar comprobante de pago y los datos de facturación vía correo electrónico al contacto eloina.mendoza@utpuebla.edu.mx, lo anterior con el fin de poder generar la factura correspondiente en tiempo y forma.
- **C.** Fecha límite para realizar el pago **17** de marzo de 2023.

Atentamente Comité Organizador del XXV ENCUENTRO NACIONAL DEPORTIVO Y CULTURAL DE LAS UNIVERSIDADES TECNOLÓGICAS, "PUEBLA 2023" Del 23 al 26 de Marzo del 2023